

# 不见母亲，醒后两小时没说句话

## 中秋前济南母女被渣土车碾轧，类似悲剧不断上演

**追事**  
追寻新闻尽头

放学回家被渣土车碾轧

一个期待着中秋佳节的普通家庭，却被一场突如其来的车祸破坏。12日下午，家住济南天桥区的赵女士像往常一样骑着电动车接8岁的女儿放学回家，途中不幸被一辆右转弯的渣土车卷入车底。经过抢救，小女孩保住了性命，但似乎心里也已经明白了母亲的离去，躺在病床上一句话也不说。而全家人也一时很难接受这样的悲剧，老人身上都得备着速效救心丸。



车祸现场，孩子家人悲痛欲绝。 交警供图

本报记者 张泰来

### 三个老人昏厥过去 死者丈夫蹲了一整晚

9月13日距离中秋节还有一天，山大二院所在的北园大街上车水马龙十分喧嚣，已经有了一些过节的气氛。但在山大二院住院部14楼的一间病房里，气氛却分外压抑。

躺在病床上的8岁女孩小于，她脸色苍白，鼻子里插着氧气管，脸上也有明显的擦伤。她眼睛无神盯着一个方向，静静的，一句话也不说。

“到现在，家里人还没敢告诉她她妈妈的事儿。”病床旁一位老太太一说话眼里就禁不住流下了大颗大颗的眼泪。老太太姓赵，是12日事故中去世的赵女士的亲姑姑。

“这个孩子是我看着长起来的，小时候经常在我家跟他表哥打闹，就跟昨天似的。现在人说没就没了，我一听全身都凉透了。”老太太说着不停用纸巾擦拭着眼泪，从事发至今他们一家人还没有看到侄女的遗容，怎么也不能接受这么残酷的现实。

赵女士一家居住在天桥区黄台山庄，事发时她正骑着电动车接了放学的女儿往家走，不想却在小清河水电桥从东向西过马路时遭遇意外。接到电话时，一家人谁也不相信这是真的，以为是遇到了诈骗电话。

“孩子的爸爸一整晚蹲在地上，双手紧紧抱住两腿，嘴里不住念叨，都魔怔了。”老太太说，小于的舅舅和姥姥姥爷、奶奶三个老人，曾几次昏厥过去。一家人整晚守在医院，一口水一粒米也没有吃，大家都准备了速效救心丸，看谁难受得不行了就塞到嘴里几粒。

### 母亲的尸体 挡住了车轮

“天都塌了，日子没法过了，这事故拖延一天家里就痛苦一天，睡不着啊。”

让人稍感欣慰的是，经过检查小于没有生命危险。事故中，渣土车转弯过程中将赵女士母女连人带车卷入车底，后轮从赵女士身上和小于腿部碾轧而过。小于倒在妈妈身下，母亲的尸体客观上为她缓冲了部分碾轧力度，

其伤势才不是十分严重。

据了解，小于在事故中左腿小腿开放性骨折，目前医生已经连夜为她做了手术，后期根据病情发展可能还要进行植皮手术。此外，对于小于腹内有无积血仍需进一步检查。目前，小于的双腿可以说暂时保住了。

事发当晚，被送到医院的小于忍着剧痛几次问“妈妈在哪？”孩子稚嫩无力的声音让一旁的大人泪流成行，但还要欺骗孩子说妈妈去了其他医院。医院连夜为小于做了手术，13日上午11点小于苏醒过来。这一次，孩子再也没有问起妈妈，清醒过来之后的两个多小时里一句话也没有说。

“这个孩子心里聪明着呢，她心里肯定是知道妈妈没了，她什么都知道，心里面苦说不出。”小于的姥姥说。

### 夫妻收入微薄 曾欠债给老人治病

13日上午，小于的老师得知消息后赶到山大二院看望，看着孩子遭受的痛苦，老师也掉下了眼泪。据了解，小于刚升到三年级不到半个月，她非常聪明，“年年都是三好学生”，在家也很懂事很听话，深得一家人的喜欢。

“我这个侄女日子过得挺艰苦，每次说起来我都心疼她。”赵老太太说，小于妈妈生前在社区工作，靠微薄的工资维持生活。小于的父亲没有固定工作，平时就是打打零工，在夜市摆个摊。前几年，小于的爷爷罹患癌症，几年的时间里小于父亲为了照顾老人几乎没有出去工作，还为治病欠了不少债，结果老人还是在前年病重去世。

“这两年小两口拼命工作，拼命还债，日子刚有点起色就出了这事。”说着，老人再度哽咽，几乎说不出话来。

一场事故，两个家庭陷入了难以自拔的伤痛，让人遗憾的是，类似事故却在不断上演。就在水电桥东侧不足3公里的小清河航运桥，5月22日上午，一位母亲骑电动车带着3岁的儿子，被一辆公交车卷入车底。三岁幼童伤势严重经抢救无效身亡，年轻的母亲几近崩溃。而就在9月12日，一位39岁的母亲也是骑电动车带儿子上学途中被大货车撞击，母亲当场死亡，15岁的儿子至今仍在市立三院ICU接受救治。



## 山航机队规模达到100架

9月13日下午，一架喷涂着“齐鲁之翼”航徽的波音737-800客机由美国西雅图飞抵济南遥墙国际机场，加盟山东航空。山航机队规模至此达到100架，距离大型航空公司更进一步。目前山航经营着160余条航线，每周有3700多个航班飞往国内外80余个航点，已开通飞往韩国、日本、泰国、印度、柬埔寨等国家的国际航线和飞往台湾的地区航线，构筑了通达周边的国际、地区航线网络。自1994年12月26日开航，截至2016年8月底，山东航空累计飞行264万小时，运输旅客1.34亿人次，运输货邮129万吨。

本报记者 廖雯颖

## 下载APP，就能找到人少的自修室 济南联通打造“智慧校园”，每月12G流量随便用

本报济南9月13日讯(本报记者 韩笑) 9月13日，济南联通在山东传媒学院举行“智慧校园”启动暨信息化应用发布会，公开向各高校推出基于智慧校园的信息化应用平台。

据了解，“智慧校园”是济南联通实施“互联网+”战略的一项重要举措，是携手章丘市人民政府共同打造的面向高校及大学生群体的综合性信息化交互应用服务平台。该项目以共青团山东省委和山东联通共创的“青春创业社”为依托，致力于培育共创共建、共生共赢的多样化校园生态圈。

“智慧校园”项目首期发布的“青春修练营APP”、“高校头条APP”和“青春修练手册”互联网+校园黄页三个信息化应用，充分聚合了主流的信息化应用，涵盖了学习、生活、交友、休闲、实践等不同场景，是内涵丰富的“大学生生活指南”，带给大学生高效、便捷的高校生活。

其中，“青春修练营”这款软件能够帮助大学生规划课程表、及时找到人少的自习室、修炼专业技能，使用修练营

客户端也不用担心流量不够用，每个月可达12G的流量直到你毕业。通过这个平台加入青春创业社，山东联通还可以提供不出校门的创业实践机会。

“智慧校园”项目的启动和三款应用平台的发布，将加快推动高校“互联网+”战略的落地，助力校园信息化能力的提升，为高校引领新变革带来前所未有的机遇。

近年来，济南联通积极推进“宽带中国”、“互联网+”行动计划等战略部署，加快“智慧泉城”建设，积极推进移动互联网基础设施建设，全面实施宽带网络升级改造。以服务于地方经济社会发展和改善民生为己任，大力推广大数据、云计算、物联网等技术应用，深化“互联网+”在政务、农业、医疗、交通、教育等重点领域的应用，以信息化提升济南市的运行管理水平、公共服务水平和居民生活质量，让信息技术真正融入泉城市民生活的方方面面，渗透到经济社会的各个角落，济南联通也实现了由传统的电信运营商向信息生活创新服务领导者的蝶变。

## 爱上安阳的理由

10000元大奖等你来!

安阳位于河南最北端，是中国八大古都之一、国家历史文化名城、中国优秀旅游城市、中国十大研学旅游目的地。安阳人文景观和自然山水兼具，是甲骨文的故乡、周易的发祥地、红旗渠精神的诞生地。

安阳市旅游局现面向全国举办安阳旅游精品线路评选、安阳旅游宣传口号征集、“爱上安阳的理由”互动评选等系列活动。十万奖金，海量奖品等你来参加!

更多详情请登录安阳市旅游局官方网站、微信  
咨询热线：0372-2598811